PREFEITURA MUNICIPAL DE FAMA
Praca Getulio Vargas, n.°01 - Centro — 37144-000
Telefone: (35) 3296-1293

RESPOSTA AOS ESCLARECIMENTOS - PROCESSO 097/2023
PREGAO N°042/2023

OBJETO: REGISTRO DE PRECO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISICAO DE
PRODUTOS PARA SUPLEMENTACAO NUTRICIONAL PARA ATENDER A DEMANDA
DA SECRETARIA DE SAUDE DO MUNICIPIO DE FAMA/MG, PELO PERIODO QUE
COMPREENDE 12 (DOZE) MESES.

Seguem para conhecimento de todos os esclarecimentos e a resposta de duvidas enviadas por e-
mail:

EMPRESA COMERCIAL SM HOSPITALAR — CNPJ 26.313.494/0002-39:

ITEM 7: O PRODUTO A SER OFERECIDO PELA EMPRESA COMERCIAL SM
HOSPITALAR: -SUSTAP SENIOR MAIS, MARCA PROBENE.

PERGUNTA:
PODEMOS PARTICIPAR DO ITEM COM O PRODUTO A SER OFERECIDO?
RESPOSTA: Sim

ITEM 9: NO DESCRITIVO E SOLICITADO “FORMULA ENTERAL”.

O PRODUTO A SER OFERECIDO PELA EMPRESA COMERCIAL SM
HOSPITALAR:

-SUSTAP DAIBETES, MARCA PROBENE.

PERGUNTA:

PODEMOS PARTICIPAR DO ITEM COM O PRODUTO A SER OFERECIDO?
RESPOSTA: Néo, ndo atende o descritivo

ITEM 21: NO DESCRITIVO E SOLICITADO “FORMULA PADRAO ENTERAL OU

ORAL”.

O PRODUTO A SER OFERECIDO PELA EMPRESA COMERCIAL SM
HOSPITALAR:

-SUSTAP SOYA, MARCA PROBENE

PERGUNTA:

PODEMOS PARTICIPAR DO ITEM COM O PRODUTO A SER OFERECIDO?
RESPOSTA: Néo, s6 serdo aceitos produtos registrados na ANVISA e que atendam ao descritivo.

ITEM 23: NO DESCRITIVO E SOLICITADO “ORAL E ENTERAL” E “SUPLEMENTO
COM FIBRAS”.

O PRODUTO A SER OFERECIDO PELA EMPRESA COMERCIAL SM
HOSPITALAR:

-SUSTAP BAMBINI, MARCA PROBENE

PERGUNTA:

PODEMOS PARTICIPAR DO ITEM COM O PRODUTO A SER OFERECIDO?
RESPOSTA: Néo, s6 serdo aceitos produtos registrados na ANVISA e que atendam ao descritivo.



PREFEITURA MUNICIPAL DE FAMA
Praga Getulio Vargas, n.°01 - Centro — 37144-000
Telefone: (35) 3296-1293

EMPRESA ESPACO VIDA COMERCIO E DISTRIBUICAO DE
PRODUTOS NUTRICIONAIS, CNPJ N° 08.529.979/0001-00:

ITEM7:
RESPOSTA: N&o, o produto ndo atende o descritivo
ITEM 9:

RESPOSTA: Nao, o produto devera atender o descritivo, pois existem outros produtos no mercado com a
gramatura solicitada

ITEM 10:
RESPOSTA: Sim, pois atende o descritivo
ITEM 11:

RESPOSTA: Como informado, se realmente o Perative foi descontinuado no mercado, somente sera aceito o
Cubitan, ou outro produto similar ou de qualidade superior, que atenda ao descritivo.

ITEM 18:

RESPOSTA: Néo, pois o produto cotado foi de 800gr, o valor médio cotado constou essa gramatura e ainda,
existem varios produtos que atendem ao descritivo.

ITEM 22:

RESPOSTA: Considerar o descritivo, pois realmente a marca de referéncia ndo atende, foi erro de digitacéo.

Fama — MG, 12 de setembro de 2023.

Flavia Pizani Junqueira Berttoco
Pregoeira



